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PROTOKÓŁ Nr XVIII /2025 

z sesji Rady Gminy Świeszyno 

z dnia 12 grudnia 2025 r. 
 

Ad.1 

Otwarcie obrad sesji 

 

Otwarcia sesji o godz. 10:00 dokonał Przewodniczący Rady Gminy p. Bogdan Koryga 

informując, że sesja została zwołana w trybie art. 20 ust 1 ustawy o samorządzie gminnym  

(t.j. Dz. U. z 2025 poz. 1153).  

 

Ad. 2 

Stwierdzenie quorum 
 

Na ogólny stan 15 radnych obecnych na sesji było 15 radnych.   

W związku z powyższym Przewodniczący Rady Gminy stwierdził prawomocność sesji oraz 

zdolność Rady do podejmowania uchwał. 

 

Przewodniczący Rady powitał Radnych, zaproszonych gości, a w szczególności: 

 

• Wójta Gminy Świeszyno - p. Marka Brzostko, 

• Z-cę Wójta Gminy Świeszyno – p. Wiolettę Ryndziewicz, 

• Skarbnika Gminy – Patrycję Woltmann,  

• Sekretarza Gminy – Renatę Borucką.   

• Radcę prawnego -  p. Krystiana Kotysa, 

• Dyrektora JST oraz Kierowników poszczególnych referatów, 

• Komendanta Straży Gminy – p. Łukasza Troszczyńskiego, 

• Radną Powiatową – p. Danutę Polechońską,  

• Radnego Powiatowego – p. Henryka Kuriatę.    

 
Przewodniczący Rady Gminy p. Bogdan Koryga poinformował Radnych o zmianie do 

porządku obrad w pkt 12 i wprowadzenie projektu uchwały  zmieniającej uchwałę w sprawie 

ustalenia stawek podatku od środków transportowych.  

Zmianę porządku przyjęto 13 głosami „za”, 2 głosami „wstrzymujący się”.    

 
 

Ad. 3 
Przedstawienie przez przewodniczącego porządku obrad 

 

Porządek obrad: 

 

1. Otwarcie obrad sesji. 

2. Stwierdzenie quorum. 

3. Przedstawienie przez Przewodniczącego porządku obrad. 

4. Przyjęcie protokołu z XVII sesji Rady Gminy.  

5. Informacja Przewodniczącego o pracach rady w okresie między sesjami. 

6. Informacje Przewodniczących komisji o pracy komisji Rady w okresie między sesjami. 

7. Sprawozdanie z pracy Wójta Gminy Świeszyno w okresie między sesjami Rady Gminy 

Świeszyno. 
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8. Sprawozdanie Wójta z realizacji uchwał z XVII sesji Rady Gminy. 

9. Informacje o realizacji budżetu Gminy Świeszyno w okresach międzysesyjnych. 

10. Wystąpienie obywatelskie.  

11. Uchwalenie budżetu gminy Świeszyno na 2026 r.  

 

      11.1. Przedstawienie uchwał Regionalnej Izby Obrachunkowej w sprawie: 

 

-  wydania opinii o projekcie uchwały budżetowej Gminy Świeszyno na rok 2026; 

- opinii o możliwości sfinansowania deficytu przedstawionego w projekcie uchwały 

budżetowej Gminy Świeszyno na 2026 rok,  

- wydania opinii o projekcie uchwały w sprawie uchwalenia wieloletniej prognozy 

finansowej Gminy Świeszyno na lata 2026 – 2030. 

 

11.2. Przedstawienie opinii Komisji Budżetowej o projekcie uchwały budżetowej 

Gminy Świeszyno na 2026r. i projekcie uchwały wieloletniej prognozy finansowej 

Gminy Świeszyno na lata 2026 – 2030; 

 

11.3. Rozpatrzenie projektów uchwał i podjęcie uchwał: 

 

1) Uchwała Nr XVIII/116/25 Rady Gminy Świeszyno z dnia 12 grudnia 2025r.   

w sprawie uchwalenia budżetu Gminy Świeszyno na rok 2026; 

 

2) Uchwała Nr XVIII/117/25 Rady Gminy Świeszyno z dnia 12 grudnia 2025r. 

w sprawie uchwalenia wieloletniej prognozy finansowej Gminy Świeszyno na lata 

2026 – 2030.  

 

12. Rozpatrzenie projektów uchwał i podjęcie uchwał: 
 

1. Uchwała Nr XVIII/118/25 Rady Gminy Świeszyno z dnia 12 grudnia 2025r. 

zmieniająca uchwałę w sprawie udzielenia dotacji na prace konserwatorskie, 

restauratorskie lub roboty budowlane przy zabytkach znajdujących się na terenie 

Gminy Świeszyno wpisanych do rejestru zabytków lub gminnej ewidencji zabytków w 

ramach środków pozyskanych z Rządowego Programu Odbudowy Zabytków; 

 

2. Uchwała Nr XVIII/119/25 Rady Gminy Świeszyno z dnia 12 grudnia 2025r. w sprawie 

zmian w budżecie gminy na 2025 rok;  

 

3. Uchwała Nr XVIII/120/25 Rady Gminy Świeszyno z dnia 12 grudnia 2025r. w sprawie 

zmiany uchwały w sprawie uchwalenia wieloletniej prognozy finansowej Gminy 

Świeszyno na lata 2025-2030; 

 

4. Uchwała Nr XVIII/121/25 Rady Gminy Świeszyno z dnia 12 grudnia 2025r.  

w sprawie zmiany uchwały w sprawie ustalenia wydatków, które nie wygasają 

z końcem roku budżetowego 2025; 

 

5. Uchwała Nr XVIII/122/25 Rady Gminy Świeszyno z dnia 12 grudnia 2025r.  

w sprawie uchwalenia regulaminu określającego wysokość stawek i szczegółowe 
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warunki przyznawania nauczycielom dodatków do wynagrodzenia zasadniczego, 

szczegółowe warunki obliczania i wypłacania wynagrodzenia za godziny 

ponadwymiarowe i godziny doraźnych zastępstw oraz innych świadczeń 

wynikających ze stosunku pracy nauczycieli zatrudnionych w szkołach, dla których 

organem prowadzącym jest Gmina Świeszyno;  

 

6. Uchwała Nr XVIII/123/25 Rady Gminy Świeszyno z dnia 12 grudnia 2025r.  

w sprawie ustalenia regulaminu określającego tryb i kryteria przyznawania nagród dla 

nauczycieli i dyrektorów szkół i placówek, dla których organem prowadzącym jest 

Gmina Świeszyno, ze specjalnego funduszu nagród za ich osiągnięcia dydaktyczno-

wychowawcze; 

 

7. Uchwała Nr XVIII/124/25 Rady Gminy Świeszyno z dnia 12 grudnia 2025r.  

w sprawie uchwalenia ramowego Planu Pracy Rady Gminy Świeszyno na 2026 rok. 

 

8. Uchwała Nr XVIII/125/25 Rady Gminy Świeszyno z dnia 12 grudnia 2025r. 

zmieniająca uchwałę w sprawie ustalenia stawek podatku od środków 

transportowych.  

 

 

13. Zapytania i interpelacje radnych. 

14. Wnioski i oświadczenia radnych. 

15. Sprawy organizacyjne. 

16. Zamknięcie obrad. 

 

*W celu wypełnienia art. 20 ust. 1b ustawy z dnia 8 marca 1990r. o samorządzie gminnym informujemy, iż Obrady sesji Rady Gminy 

Świeszyno są transmitowane na żywo w Internecie. Biorąc udział w sesji należy się liczyć z możliwością upublicznienia wizerunku. 

Ad. 4  

Przyjęcie protokołu z XVII sesji Rady Gminy 

 

Protokół z XVII sesji zostały przyjęty przez Radę Gminy bez uwag.  

 

Ad. 5  

Informacja Przewodniczącego o pracach rady w okresie między sesjami 
 

  Pan Bogdan Koryga poinformował o pracy Przewodniczącego Rady Gminy między 

sesjami: 

- przygotowanie planu pracy Rady Gminy Świeszyno na 2026 r.  

- 10 grudnia 2025 r. udział w spotkaniu przed sesyjnym z Panem Wójtem.  

- 12 grudnia 2025 r. uczestnictwo wraz z radną Wandą Wilk w spotkaniu dotyczącym  projektu 

przebudowy drogi gminnej w Niekłonicach na odcinku od drogi powiatowej w Niekłonicach do 

ulicy Borówkowej.  

- 12 grudnia 2025 r. uczestnictwo w obradach Rady Przedsiębiorców przy Wójcie Gminy 

Świeszyno. 

- 12 grudnia 2025 r. uczestnictwo na zaproszenie sołectwa Niekłonic w Wigilii seniorów.  
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Ad. 6 

Informacje Przewodniczących komisji o pracach komisji Rady  
w okresie międzysesyjnym 

 

Komisja Rozwoju i Infrastruktury 

Przewodniczący Komisji p. Wieńczysław Bebich poinformował, że komisja w okresie 

międzysesyjnym odbyła spotkanie 10 grudnia 2025 r. w ramach spotkania przedsesyjnego.  

 

Komisja Oświaty i Spraw społecznych 

Przewodnicząca Komisji p. Katarzyna Budzyńska poinformowała, że komisja w okresie 

międzysesyjnym odbyła jedno posiedzenie 10 grudnia 2025 r. w celu wypracowania opinii na 

temat procedowanych projektów uchwał. Dodatkowo członkowie Komisji wzięli udział  

w spotkaniu przedsesyjnym.   

 

Komisja Budżetowa 

Przewodniczący Komisji  p. Mariusz Kowalczyk poinformował, że komisja w okresie 

międzysesyjnym odbyła dwa posiedzenie. W celu w celu wypracowania opinii na temat 

procedowanych projektów uchwał oraz odnośnie wypracowania opinii o budżecie na 2026 r.   

Dodatkowo członkowie Komisji zapoznali się z informacją z wykonania budżetu Gminy 

Świeszyno w okresie międzysesyjnym. Członkowie Komisji wzięli udział w spotkaniu 

przedsesyjnym.   

 

Komisja Skarg, Wniosków i Petycji        

Przewodniczący Komisji p. Paweł Nowak poinformował, że komisja w okresie 

międzysesyjnym obradowała jednokrotnie w celu wypracowania opinii  odnośnie złożonej petycji 

w sprawie upamiętnienia ofiar ludobójstwa na ziemiach wschodnich II Rzeczpospolitej Polskiej.  

Ponadto członkowie komisji brali udział w spotkaniu przedsesyjnym. 

 

Komisja Rewizyjna 

Przewodnicząca Komisji p. Wanda Wilk poinformował, że komisja przygotowała 

sprawozdanie z działalności rocznej Komisji.  

 

Ad. 7 

Sprawozdanie z pracy Wójta Gminy Świeszyno w okresie między sesjami  

Rady Gminy Świeszyno. 

 

Sprawozdanie przyjęto bez uwag.  

 

Ad.8 

Sprawozdanie Wójta z realizacji uchwał z XVII sesji Rady Gminy. 

 

Sprawozdanie przyjęto bez uwag.  

Ad. 9 

 

Informacje o realizacji budżetu Gminy Świeszyno w okresie międzysesyjnym. 

Po przedstawieniu informacji przez Przewodniczącego Komisji Budżetowej p. Mariusza 

Kowalczyka, informację przyjęto bez uwag.  
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Ad.10 

Wystąpienie obywatelskie 

 

Brak.  

 

Ad. 11 

Uchwalenie budżetu gminy Świeszyno na 2026 r.   

 

11.1. Przedstawienie uchwał Regionalnej Izby Obrachunkowej w sprawie: 

Przewodniczący Rady Gminy Świeszyno  przedstawił sentencję opinii Regionalnej Izby 

Obrachunkowej w sprawie: 

 

-  wydania opinii o projekcie uchwały budżetowej Gminy Świeszyno na rok 2026; 

- opinii o możliwości sfinansowania deficytu przedstawionego w projekcie uchwały 

budżetowej Gminy Świeszyno na 2026 rok,  

- wydania opinii o projekcie uchwały w sprawie uchwalenia wieloletniej prognozy finansowej 

Gminy Świeszyno na lata 2026 – 2030. 

 

11.2. Przedstawienie opinii Komisji Budżetowej o projekcie uchwały budżetowej Gminy 

Świeszyno na 2026r. i projekcie uchwały wieloletniej prognozy finansowej Gminy 

Świeszyno na lata 2026 – 2030; 

 

Następnie przewodniczący Komisji Budżetowej Mariusz Kowalczyk przedstawił opinię 

komisji odnośnie  projektu Uchwały Budżetowej Gminy Świeszyno na 2026r. oraz wieloletniej 

prognozy finansowej na lata 2026 – 2030.  

Po przedstawieniu wszystkich opinii zagłosowano nad uchwałami.  

 

11.3. Rozpatrzenie projektów uchwał i podjęcie uchwał: 

 

1) Uchwała Nr XVIII/116/25 Rady Gminy Świeszyno z dnia 12 grudnia 2025r.   

w sprawie uchwalenia budżetu Gminy Świeszyno na rok 2026  

(wraz  z autopoprawką); 

Przewodniczący Rady Gminy poprosił o zabranie głosu przez Przewodniczącego 

Komisji Budżetowej p. Mariusza Kowalczyka. 

Przewodniczący Komisji poinformował, że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali 

projekt ww. uchwały wraz z autopoprawką 3 głosami „za”. 

W wyniku elektronicznego głosowania uchwałę przyjęto jednogłośnie 15 głosami „za”: 

(Bebich Wieńczysław, Budzyńska Katarzyna, Ciapciński Sławomir, Górczyńska Jolanta, 

Kadzińska Małgorzata, Koryga Bogdan, Kowalczyk Mariusz, Lubke Robert,  

Neumann Łukasz, Nowak Paweł, Piotrowska Monika, Pyda Roman, Szymańska Żaneta, Turska 

Jolanta, Wilk Wanda).  
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2) Uchwała Nr XVIII/117/25 Rady Gminy Świeszyno z dnia 12 grudnia 2025r. 

w sprawie uchwalenia wieloletniej prognozy finansowej Gminy Świeszyno na 

lata 2026 – 2030 (wraz  z autopoprawką); 

Przewodniczący Rady Gminy poprosił o zabranie głosu przez Przewodniczącego 

Komisji Budżetowej p. Mariusza Kowalczyka. 

Przewodniczący Komisji poinformował, że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali 

projekt ww. uchwały wraz z autopoprawką 3 głosami „za”. 

W wyniku elektronicznego głosowania uchwałę przyjęto jednogłośnie 15 głosami „za”: 

(Bebich Wieńczysław, Budzyńska Katarzyna, Ciapciński Sławomir, Górczyńska Jolanta, 

Kadzińska Małgorzata, Koryga Bogdan, Kowalczyk Mariusz, Lubke Robert,  

Neumann Łukasz, Nowak Paweł, Piotrowska Monika, Pyda Roman, Szymańska Żaneta, Turska 

Jolanta, Wilk Wanda).  

 

Pan Wójt podziękował Radnym, współpracownikom oraz Radnym Powiatowym za 

współpracę w 2025 r. oraz przedstawił szereg planowanych inwestycji w 2026 r.  

 

 

P R Z E R W A  

 

 

Ad. 12 

Rozpatrzenie projektów uchwał i podjęcie uchwał: 

 
 

1. Uchwała Nr XVIII/118/25 Rady Gminy Świeszyno z dnia 12 grudnia 2025r. 

zmieniająca uchwałę w sprawie udzielenia dotacji na prace konserwatorskie, 

restauratorskie lub roboty budowlane przy zabytkach znajdujących się na terenie 

Gminy Świeszyno wpisanych do rejestru zabytków lub gminnej ewidencji 

zabytków w ramach środków pozyskanych z Rządowego Programu Odbudowy 

Zabytków; 

 

Przewodniczący Rady Gminy poprosił o zabranie głosu przez Przewodniczącego 

Komisji Budżetowej p. Mariusza Kowalczyka. 

Przewodniczący Komisji poinformował, że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali 

projekt ww. uchwały 3 głosami „za”. 

 

W wyniku elektronicznego głosowania uchwałę przyjęto jednogłośnie 15 głosami „za”: 

(Bebich Wieńczysław, Budzyńska Katarzyna, Ciapciński Sławomir, Górczyńska Jolanta, 

Kadzińska Małgorzata, Koryga Bogdan, Kowalczyk Mariusz, Lubke Robert,  

Neumann Łukasz, Nowak Paweł, Piotrowska Monika, Pyda Roman, Szymańska Żaneta, Turska 

Jolanta, Wilk Wanda).  
 

 

 

 

2. Uchwała Nr XVIII/119/25 Rady Gminy Świeszyno z dnia 12 grudnia 2025r.  

w sprawie zmian w budżecie gminy na 2025 rok;  

 

Przewodniczący Rady Gminy poprosił o zabranie głosu przez Przewodniczącego 

Komisji Budżetowej p. Mariusza Kowalczyka. 

Przewodniczący Komisji poinformował, że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali 

projekt ww. uchwały 3 głosami „za”. 
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W wyniku elektronicznego głosowania uchwałę przyjęto jednogłośnie 15 głosami „za”: 

(Bebich Wieńczysław, Budzyńska Katarzyna, Ciapciński Sławomir, Górczyńska Jolanta, 

Kadzińska Małgorzata, Koryga Bogdan, Kowalczyk Mariusz, Lubke Robert,  

Neumann Łukasz, Nowak Paweł, Piotrowska Monika, Pyda Roman, Szymańska Żaneta, Turska 

Jolanta, Wilk Wanda).  
 

 

 

 

3. Uchwała Nr XVIII/120/25 Rady Gminy Świeszyno z dnia 12 grudnia 2025r.  

w sprawie zmiany uchwały w sprawie uchwalenia wieloletniej prognozy 

finansowej Gminy Świeszyno na lata 2025-2030; 

 

Przewodniczący Rady Gminy poprosił o zabranie głosu przez Przewodniczącego 

Komisji Budżetowej p. Mariusza Kowalczyka. 

Przewodniczący Komisji poinformował, że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali 

projekt ww. uchwały 3 głosami „za”. 
 

 

W wyniku elektronicznego głosowania uchwałę przyjęto jednogłośnie 15 głosami „za”: 

(Bebich Wieńczysław, Budzyńska Katarzyna, Ciapciński Sławomir, Górczyńska Jolanta, 

Kadzińska Małgorzata, Koryga Bogdan, Kowalczyk Mariusz, Lubke Robert,  

Neumann Łukasz, Nowak Paweł, Piotrowska Monika, Pyda Roman, Szymańska Żaneta, Turska 

Jolanta, Wilk Wanda).  
 

 
4. Uchwała Nr XVIII/121/25 Rady Gminy Świeszyno z dnia 12 grudnia 2025r.  

w sprawie zmiany uchwały w sprawie ustalenia wydatków, które nie wygasają 

z końcem roku budżetowego 2025; 

 

Przewodniczący Rady Gminy poprosił o zabranie głosu przez Przewodniczącego Komisji 

Budżetowej p. Mariusza Kowalczyka. 

Przewodniczący Komisji poinformował, że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali 

projekt ww. uchwały 3 głosami „za”.  
 

W wyniku elektronicznego głosowania uchwałę przyjęto jednogłośnie 15 głosami „za”: 

(Bebich Wieńczysław, Budzyńska Katarzyna, Ciapciński Sławomir, Górczyńska Jolanta, 

Kadzińska Małgorzata, Koryga Bogdan, Kowalczyk Mariusz, Lubke Robert,  

Neumann Łukasz, Nowak Paweł, Piotrowska Monika, Pyda Roman, Szymańska Żaneta, Turska 

Jolanta, Wilk Wanda).  

 

5. Uchwała Nr XVIII/122/25 Rady Gminy Świeszyno z dnia 12 grudnia 2025r.  

w sprawie uchwalenia regulaminu określającego wysokość stawek i szczegółowe 

warunki przyznawania nauczycielom dodatków do wynagrodzenia zasadniczego, 

szczegółowe warunki obliczania i wypłacania wynagrodzenia za godziny 

ponadwymiarowe i godziny doraźnych zastępstw oraz innych świadczeń 

wynikających ze stosunku pracy nauczycieli zatrudnionych w szkołach, dla których 

organem prowadzącym jest Gmina Świeszyno;  

 

Przewodniczący Rady Gminy poprosił o zabranie głosu przez Przewodniczącego Komisji 

Budżetowej p. Mariusza Kowalczyka. 

Przewodniczący Komisji poinformował, że członkowie Komisji zaopiniowali projekt  

ww. uchwały 3 głosami „za”.  

W wyniku elektronicznego głosowania uchwałę przyjęto jednogłośnie 15 głosami „za”: 

(Bebich Wieńczysław, Budzyńska Katarzyna, Ciapciński Sławomir, Górczyńska Jolanta, 
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Kadzińska Małgorzata, Koryga Bogdan, Kowalczyk Mariusz, Lubke Robert,  

Neumann Łukasz, Nowak Paweł, Piotrowska Monika, Pyda Roman, Szymańska Żaneta, Turska 

Jolanta, Wilk Wanda).  

 

6. Uchwała Nr XVIII/123/25 Rady Gminy Świeszyno z dnia 12 grudnia 2025r.  

w sprawie ustalenia regulaminu określającego tryb i kryteria przyznawania nagród 

dla nauczycieli i dyrektorów szkół i placówek, dla których organem prowadzącym 

jest Gmina Świeszyno, ze specjalnego funduszu nagród za ich osiągnięcia 

dydaktyczno-wychowawcze; 

Przewodniczący Rady Gminy poprosił o zabranie głosu przez Przewodniczącą Komisji 

Oświaty i Spraw Społecznych  p. Katarzynę Budzyńską.  

Przewodniczący Komisji poinformował, że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali 

projekt ww. uchwały 3 głosami „za”.  
 

W wyniku elektronicznego głosowania uchwałę przyjęto jednogłośnie 15 głosami „za”: 

(Bebich Wieńczysław, Budzyńska Katarzyna, Ciapciński Sławomir, Górczyńska Jolanta, 

Kadzińska Małgorzata, Koryga Bogdan, Kowalczyk Mariusz, Lubke Robert,  

Neumann Łukasz, Nowak Paweł, Piotrowska Monika, Pyda Roman, Szymańska Żaneta, Turska 

Jolanta, Wilk Wanda).  

 

7. Uchwała Nr XVIII/124/25 Rady Gminy Świeszyno z dnia 12 grudnia 2025r.  

w sprawie uchwalenia ramowego Planu Pracy Rady Gminy Świeszyno na 2026 rok. 

Przewodniczący Rady Gminy poprosił o zabranie głosu przez Przewodniczącego Komisji 

Budżetowej p. Mariusza Kowalczyka. 

Przewodniczący Komisji poinformował, że członkowie Komisji zaopiniowali projekt  

ww. uchwały 3 głosami „za”.  

W wyniku elektronicznego głosowania uchwałę przyjęto jednogłośnie 15 głosami „za”: 

(Bebich Wieńczysław, Budzyńska Katarzyna, Ciapciński Sławomir, Górczyńska Jolanta, 

Kadzińska Małgorzata, Koryga Bogdan, Kowalczyk Mariusz, Lubke Robert,  

Neumann Łukasz, Nowak Paweł, Piotrowska Monika, Pyda Roman, Szymańska Żaneta, Turska 

Jolanta, Wilk Wanda).  
 

 

8. Uchwała Nr XVIII/125/25 Rady Gminy Świeszyno z dnia 12 grudnia 2025r. 

zmieniająca uchwałę w sprawie ustalenia stawek podatku od środków 

transportowych.  

 

Przed głosowaniem nad uchwałą odbyła się dyskusja radnych.  

Przewodniczący Rady Gminy poprosił o zabranie głosu przez Przewodniczącego Komisji 

Budżetowej p. Mariusza Kowalczyka. 

Przewodniczący Komisji poinformował, że członkowie Komisji zaopiniowali projekt  

ww. uchwały, 1 głos „za”, 1 głos „wstrzymujący się”, 1 głos „przeciw”.  

W wyniku elektronicznego głosowania uchwałę przyjęto 12 głosami „za”: (Budzyńska 

Katarzyna, Ciapciński Sławomir,  Górczyńska Jolanta, Koryga Bogdan, Kowalczyk Mariusz, 

Lubke Robert, Neumann Łukasz, Piotrowska Monika, Pyda Roman,  Szymańska Żaneta, Turska 

Jolanta, Wilk Wanda), 1 głos „wstrzymujący się” (Kadzińska Małgorzata, 2 głosy „przeciw” 

(Bebich Wieńczysław, Nowak Paweł). 
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Ad. 14 

Zapytania i interpelacje radnych 

 

Brak. 
 

 

 

Ad. 15 

Wnioski i oświadczenia radnych 
 

 

Brak. 

 

 

Ad. 16 

Sprawy organizacyjne 

 

 

Radny Powiatu w Koszalina p. Henryk Kuriata zabrał głos podczas sesji i tym samym 

podsumował pozytywną pracę radnych oraz Wójta Gminy Świeszyno na rzecz Gminy.  

Na koniec złożył wszystkim najserdeczniejsze życzenia z okazji zbliżających się Świąt Bożego 

Narodzenia.  

Przewodniczący Rady Gminy p. Bogdan Koryga podziękował Radnym i gościom  

za przybycie i uczestnictwo w XVIII  sesji Rady Gminy Świeszyno. 

Przewodniczący poinformował, że XVIII sesja Rady Gminy Świeszyno odbędzie  

się 29 stycznia 2026 r. o godz. 10:00.  

 

Ad. 17 

Zamknięcie obrad 
 

W związku z wyczerpaniem porządku obrad, Przewodniczący Rady Gminy zamknął obrady 

o godz. 11:15.  

 

 

 

 

 

     Protokołowała                                                          Przewodniczący Rady Gminy Świeszyno 

 

Natalia Tytanicz-Bilo                                                                      Bogdan Koryga 


